ĐÁP ÁN KIỂM TRA GIỮA HỌC KỲ II – NĂM HỌC 2020 – 2021

Môn: VẬT LÝ – Lớp 10
 PHẦN TRẮC NGHIỆM
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HƯỚNG DẪN CHẤM  TỰ LUẬN 
 
ĐỀ 202 VÀ 204
	Bài /câu
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1 
	Viết đúng công thức A = F.s.cos[image: image2.png]



	0,5

	
	Tính A=  1200J 
	0,5

	Bài 2
	Viết đúng  phương trình 

Thế số tìm  V= 8 lit
	0,5

	
	
	0,5

	
	
	

	
	
	

	Bài 3 
	Chọn chiều dương là chiều chuyển động của viên bi một trước lúc va chạm. 

Theo định luật bảo toàn động lượng: 
[image: image3.wmf]//
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	0,25

	
	Chiếu lên chiều dương ta có: 
[image: image4.wmf](
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	0,25

	
	Thay số tìm được  m2 = 0,5 kg
	0,5


ĐỀ 201VÀ 203
	Bài /câu
	Nội dung
	Điểm

	Bài 1 
	Viết đúng công thức A = F.s.cos[image: image6.png]



	0,5

	
	A= 3600J
	0,5

	Bài 2
	Viết đúng  phương trình 

Thế số tìm được P = 1,55.105 pa


	0,5

	
	
	0,5

	Bài 3 
	Chọn chiều dương là chiều chuyển động của viên bi một trước lúc va chạm. 

Theo định luật bảo toàn động lượng: 
[image: image7.wmf]//
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	0,25

	
	Chiếu lên chiều dương ta có: 
[image: image8.wmf](
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	0,25

	
	Thay số tìm được  m1 = 0,6kg
	0,5


Chú ý:- HS sai hoặc thiếu 1 đơn vị trở lên – 0,25đ cho toàn bài.
            - Hs làm cách khác đúng vẫn cho điểm tối đa cho câu đó.
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